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Traduction de l’article paru dans le journal d’AOSTE en Italie

Mardi dernier, 6 avril, à la salle de sport, il s’est célébré un moment de rencontre pour 
la gymnastique artistique ;  un stage d’amitié pour la Gym Aosta et les jeunes Belges de Soumagne.

Aosta-La Vallée d’Aoste et la Belgique se sont rencontrés mardi dernier le 6 avril, au hall omnisport dans l’ambition d’un échange technique entre les équipes de gymnastique artistiques féminines et masculines de compétition du club de Gym d’Aoste et de l’ASBL Gym Soumagne, région près de Liège.

Cette  rencontre s’était déjà produite l’an dernier, à la même époque de Pâques mais, entre temps, l’amitié entre les 2 associations sportives s’est consolidée avec d’intéressantes perspectives futures.

La rencontre de mardi a été un échange important que ce soit en termes sportifs, qu’en terme humains, rencontre utile et agréable qui a permis aux gymnastes de s’entrainer ensemble.

Cela a été, aussi l’occasion, pour les entraineurs d’Aoste de mettre en parallèle  différentes techniques d’entrainement, offrant à leurs collègues belges des suggestions intéressantes …

La soirée d’entrainement a permis à nos gymnastes de s’entrainer avec une vingtaine de gymnastes belges…et elle s’est terminée sur une intéressante démonstration d’Acro Gym  par deux gymnastes, une discipline relativement nouvelle en Italie.

Suite de la traduction parue sur le site internet du club de gym Aosta :
La rencontre entre la Gym Aosta et la Gym Soumagne n’est de toute façon pas terminée : du  29 juin au 04 juillet prochain , une délégation de la Gym Aosta composée d’une quarantaine de personnes parmi lesquelles gymnastes , entraineurs , dirigeants et accompagnateurs se rendra en Belgique , invitée de nos amis de Soumagne .Durant ce séjour , il y aura , bien sûr , des entrainements mais aussi un peu de tourisme pour un séjour qui s’annonce déjà inoubliable.
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